
Janko Kersnik:  

Mačkova očeta 

 

 

I. 
1. Kdo pripoveduje zgodbo o Mačkih?  

 

 

2. Kakšno vlogo ima pripovedovalec? Obkroži dva možna odgovora. 

a) izpoveduje svoja občutja                  c) opisuje lepoto pokrajine 

b) pripoveduje o dogodkih                   č) povezuje zgodbo dveh očetov 

 
3. Kateri družbeni sloj je opisan v kratki pripovedi Mačkova očeta? 

 
 

II.  
 
Preberi še enkrat prvi del besedila – od začetka do konca prvega odstavka na str. 80.  
 

 
1. Kaj v prvem odstavku besedila pomeni, da stari Maček še ni bil za »starega« pri hiši?  
 
 

2. a) Kdaj je šele stari Maček opazil pripovedovalca?  

 

b) Kako se je pripovedovalec ob tem počutil? 

 
3. Pri Mačkovih so bili revni. Izpiši iz besedila 2 povedi (v celoti), s katerima boš dokazal njihovo 
revščino.  
 
 

4. Kolikokrat v letu in kdaj se je Mačkom dobro godilo? 

a) Kolikokrat v letu: ______________________________________ 

b) Kdaj: ________________________________________________ 

 

 

 

 



III.  
 
Preberi še enkrat naslednji del besedila – od drugega odstavka na str. 80 do odstavka na str. 82, 
ki se zaključi 'umrl je, ne da bi bil odpustil sinu'. 
 

 
 
1. Kaj v besedilu pomeni, da si bo stari Maček odpočil, ko ga »tja gor poneso«?  
 

2. Zakaj Maček ni hotel kmetije izročiti sinu? Izberi pravilne odgovore. 

Ker se je bal za ugled družine.    Ker se ni dobro razumel s sinom. 

Ker se je bal za svoj obstanek.    Ker je bil delaven in pri močeh.  

Ker je bila pač taka navada. 

 

3. Kasneje je stari Maček vendarle prepisal imetje na sina. Kaj si je ob tem zagotovil? 

 

4. Čemu je stari Maček, ko je bil na smrtni postelji, k sebi poklical pripovedovalca? 

Da bi si pred smrtjo olajšal vest.    Da bi si pri njem izprosil malo vina. 
 
Želel je dobiti denar za dostojno smrt.   Želel se je maščevati svojemu sinu. 
 
 

6. a) Kaj je pripovedovalec staremu Mačku svetoval?  

 

Katero čustvo, ki ga je izražal umirajoči starec do svojega sina, je presenetilo pripovedovalca? 

 

Kaj se je zgodilo z 20 goldinarji, ki jih je staremu Mačku dolgoval sin? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



IV. 

 
Preberi še preostanek besedila. 
 

 

1. V čem je 'novi' Mačkov oče podoben svojemu očetu? 

 

2. V čem pa se oba Mačka med seboj razlikujeta? Izpiši s strani 82 v berilu poved, v kateri je to 

vidno. 

________________________________________________________________________________ 

 

4. Zakaj se je že drugi Mačkov oče zatekel k sosedu Matevžku? 

 

5. Kaj je pripovedovalca spravilo v slabo voljo? 

 

6. Koliko Mačkov se v besedilu razkrije pred bralcem? 

 

7. Izpiši glavno skupno lastnost vseh opisanih Mačkov. 

prijateljstvo, sovraštvo, ljubezen, hinavščina 

 

 

 

 

 

 

 

 


